

亲俄武装占领乌东部城市多座警局 乌安全部队发动进攻 双方互有伤亡

乌克兰内务部长阿尔森·阿瓦科夫13日宣布，乌克兰安全部队当天在乌东部城市斯拉维扬斯克展开行动，与亲俄武装人员发生交火。行动中，乌克兰一名安全部队官员身亡，另有5人受伤，亲俄武装方面也有伤亡。



12日，武装人员站在乌克兰顿涅茨克州斯拉维扬斯克市警察局前。 新华社发

双方交火争夺警局控制权

阿瓦科夫在社交网站“脸谱”个人网页上说，乌克兰安全部队在斯拉维扬斯克展开“反恐行动”，以夺回控制权。

就在前一天，数十名身穿迷彩服的亲俄武装人员占领了这座城市的警察总部和安全部门大楼，并在警察总部升起俄罗斯国旗。这伙武装人员并没有提出明确的要求，但有武装人员对媒体说，他们是为了保护这里免受乌克兰西部极端民族主义者和基辅新政权控制。

阿瓦科夫称，在行动中，“双方都有死伤。在我们这边，乌克兰国家安全局一名官员身亡。在分裂分子方面，伤亡数字不明……分裂分子开始使用人肉盾牌来保护自己”。法新社一名摄影师看到，直升机在斯拉维扬斯克低空盘旋，城中还升起一股黑烟。一些当地居民聚集在警察总部附近。武装人员还在进入斯拉维扬斯克的路上设立了检查站。当地一家网络新闻网站称，乌克兰安全部队已攻占由武装人员设立的两处入城障碍，但这一消息尚未得到证实。

阿瓦科夫还警告当地居民远离市中心，待在家里，不要靠近窗户。但路透社报道称，当地居民显然没有听从这一警告，街上活动照常。

目前，各方消息并不一致。一名在现场的美联社记者称，在警察总部附近并没有看到任何交火迹象。

乌东部城市部分民众举行集会

路透社报道，武装人员12日晚还占领了乌克兰东部城市克拉马托尔斯克的警察总部，其间与警察发生交火。

克拉马托尔斯克位于斯拉维扬斯克以南15公里。当地一家媒体报道称，武装人员除占领克拉马托尔斯警察总部和市政厅外，还在当地一座军用机场附近设置路障。

路透社报道称，这些武装人员身份不明，以20多人组成的小组行动。他们身穿类似军服的服装，持有自动武器，由一名指挥官指挥。

另据乌克兰当地一家报纸报道，大约1000名民众13日在乌克兰东部城市马里乌波尔举行集会，要求在乌克兰东部建立独立的共和国。这家报纸的一名记者说，抗议民众占领了马里乌波尔市长办公楼，降下乌克兰国旗，并在大楼外设置路障。整个过程中，警察没有介入。

法新社报道称，虽然乌克兰东部局势动荡，但亲俄示威者实际上只赢得部分民众的支持，当地民意调查显示，乌克兰东部地区居民多数仍希望留在乌克兰。

北约秘书长对局势“极端担忧”

北约秘书长安诺斯·福格·拉斯穆森13日说，他对乌克兰东部进一步升级的局势表示“极度担忧”。拉斯穆森发表声明说：“我们看到支持俄罗斯的分裂分子进行暴力活动，意在破坏主权国家乌克兰的稳定。”

拉斯穆森称，出现在乌克兰东部的亲俄武装人员装备特制的俄式武器，所穿没有徽章的制服与此前在克里米亚出现的俄罗斯士兵所穿军服一样。拉斯穆森呼吁俄罗斯采取措施缓解危机，从与乌克兰东部接壤的地区撤离包括特种部队在内的部队。“不管以任何借口，俄罗斯进一步进行军事干涉只会让俄罗斯在国际上更加孤立，”他说。

乌克兰当局和西方国家普遍认为，乌东南部局势动荡与俄罗斯有关，但俄罗斯方面予以否认。

俄警告乌当局勿对民众动武

俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫12日与美国国务卿约翰·克里就乌克兰东部局势通话。克里对俄方“煽动”乌东部动荡局势表示担忧，拉夫罗夫则表示，乌东部局势表明，乌克兰政府没有能力对国家命运承担责任。

拉夫罗夫警告说，如果乌克兰对东部俄罗斯族民众动用武力，将有损合作前景，包括四方会晤。

俄罗斯、美国、欧盟和乌克兰定于17日在瑞士日内瓦举行四方会晤，商讨乌克兰问题。俄罗斯预计将要求乌克兰推行宪法改革、实行联邦制，乌克兰和西方国家已经表示反对。

新华社供本报特稿

公益信息

计划停电预告

4月22日 星期二 云露湾小区部分用户(8:00-14:00)

4月23日 星期三 新华缪家自然村部分用户(7:30-16:00)

4月24日 星期四 袁陈村部分用户、骏联服装、旧宅徐经合作社、汇锋刀具、宝琪织造、荣邦聚氨酯、宁波电业局、唯益路服饰、甬新刀片、创新刀片、五洋喷塑、弘星塑胶、永盛日用品、天立钢构、诚风家居、东润机械、华东玻璃、至诚学校、至诚路灯箱变、生物制品、威力装饰、省架桥、平直针织(7:30-16:30)

4月25日 星期五 宁丰宋家一带、蔬菜公司停电(8:00-16:00)

江北区 白米湾村一带(7:30-16:00)

停电预告补充：

取消：
江东区 4月14日 星期一 日月星辰小区一带部分低压用户停电(8:00-16:00)
增加：

4月14日 星期一 白沙医院、甬鸿置业(08:00-14:00)

4月15日 星期二 钱南小区用户停电(8:00-16:00)

江北区 张家排、王家庄、双剑剃须刀、宝云庄、宝云庄一带路灯(7:30-16:30)星耀电器、创新电器、恒一佰机械、洪塘建筑、诗薇特纺织、恒威数控、张家、赵家、洪塘城建投资开发、永达刀片、精彩印业、惠利塑料、洪塘小学旁、洪塘排(7:30-16:30)短时停电2次

杭州湾新区 上海大众污水泵站1,上海大众污水泵站2 (7:

00-18:00)捷奥汽车零部件、顺发车辆附件、交通塑料厂、全盛壳体

厂、平衡器材、吉利印章器材、城网

1#2#3#5#6#10#14#15#18#19#23#26#31#台区、电信局、庵东中

心初级中学、精诚减速器配件、镇中心小学、向阳厂、宏兴村

5#10#、振动5#6#10#台区、集贸市场(8:30-12:30)慈溪市富邦电器、宏兴6#7#8#9#13#17#20#21#22#23#台区、滨海龙湾、农

贸市场、宏兴村经济合作社、庵东城网4#8#9#17#30#台区、宁波吉俊

针织、江南五金厂、华表机实业、庵东镇拉丝厂、茶座、宁波人和机

械厂、镇政府、华表机实业、银都商厦、宁波银行股份有限公司、农

药厂、海景花苑、爱德电子、元祥1#2#5#7#台区、慈溪锦力轴承有

限公司、飞羚电器、庵东美术厂、宁波通润轴承、庵东2#21#台区、

聚焦失联马航370客机

马方否认副机长曾拨打电话 中国舰船调整任务区 澳方扩大搜寻区域

新华社电 中国海军舰艇编队13日调整南印度洋任务海区，加大对马航失联客机的机动搜索力度。澳大利亚方面当天公布最新搜索部署，重新划定的搜索区域比12日有所扩大。

据澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心13日早间公布的当天最新搜寻部署，共计12架飞机和14艘船只搜寻位于珀斯西北一片约57506平方公里的区域，其中军机11架，民用飞机1架。这一重新划定的海域面积相比12日有所扩大。

联合协调中心表示，在过去24小时里仍然没有可证实的声学探测结果，目前的工作仍是致力于继续缩小水下搜寻范围，以便于将来投放水下机器人展开搜寻。

按计划，澳方“海洋之盾”号军舰13日的任务是继续在搜寻中使用拖曳声波定位仪尝试定位与飞机黑匣子有关的疑似信号。“猎户座”巡逻机则继续在“海洋之盾”号附近执行声学搜索任务。

马来西亚国防部长兼代理交通部长希沙姆丁13日在吉隆坡表示，马来西亚正在与有关方面讨论失联客机黑匣子的管辖权问题。

希沙姆丁说，目前马总检察长阿卜杜勒·加尼·帕塔伊勒正在英国与包括国际民航组织在内的国际组织和相关专家等进行讨论，“基于国际和国内法律，究竟是谁拥有黑匣子的管辖权”。他表示，目前工作的重点依然是找到飞机。

希沙姆丁还否认了马来西亚媒体有关失联航班副机长在客机失联当天曾在飞机于槟城附近低空飞行时用手机拨打电话的报道。他表示，这一问题属于警方和其他相关国际机构调查范围。

失联客机黑匣子 电池可能已耗尽

据美联社报道，在上星期发现四次强烈水下信号后，一切归于平静，可能意味着马航失联370航班黑匣子的电池已经耗尽。

虽然未再发现新的水下信号，但搜救人员13日仍在继续对飞机残骸与黑匣子信号展开搜寻行动。

报道称，自从4月8日以来，再未探测到新的电子信号，这可能意味着为黑匣子记录仪定位探测器提供电能的电池，可能已经耗尽。这些电池仅能维持大约一个月，而这个期限已过。当官员们确定不会再听到任何声音时，将派出潜水机器人。

澳大利亚总理阿博特12日说，针对马来西亚航空公司MH370航班的搜寻可能将持续相当长一段时间，原因是客机“黑匣子”发出的脉冲信号正在迅速减弱。

据人民网报道

庵东华侨搪瓷厂、给水管管理站、建设锁业、亚丁湾机械、嘉诺邦塑料、华联电位器厂、盛银汽配、红光机械、勤建五金厂、红光滚柱、庵东航工仪表厂(8:30-12:30)富民村15#台区(8:30-16:30)

4月16日 星期三

江东区 日月星辰小区一带部分低压用户停电 (8:00-16:00)

杭州湾新区 联城电镀80KVA,上海大众污水泵站1,上海大众污水泵站2 (7:00-18:00)城网11、12、24#台共,爱清静喷涂(8:30-16:00)

4月17日 星期四

江北区 网络通讯专变(8:00-14:00)

杭州湾新区 振东村05#台区(8:30-16:30)滨海五路与兴慈一路闸口变、管委会路灯变(7:00-18:00)

4月18日 星期五

杭州湾新区 振东村08#台区(8:30-16:30)滨海五路与兴慈一路闸口变、管委会路灯变、兴慈大道路灯变 (7:00-18:00)



欢迎关注国网浙江省电力公司微信公众平台
网址:95598.zj.sgcc.com.cn